

EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014**RETIFICAÇÃO**

O Presidente da AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA – AEB, no uso de suas atribuições legais, mediante a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 47 de 18 de fevereiro de 2014, retifica o **COMUNICADO nº 03**:

Onde se lê:

Conforme Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2014 item XIII, o prazo recursal referente ao resultado Provisório da Avaliação de Títulos e do Resultado provisório da Perícia Médica aos PCDS- Pessoas com Deficiência será de **19 a 20/01/2015**.

Leia-se:

Conforme Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2014 item XIII, o prazo recursal referente ao resultado Provisório da Avaliação de Títulos e do Resultado provisório da Perícia Médica aos PCDS- Pessoas com Deficiência será de **20 a 21/01/2015**.

Brasília, 09 de janeiro de 2015.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO
Presidente da Agência Espacial Brasileira – AEB